
SOBOTNE RAZISKOVALNE ISKRICE 
V NOVEMBRU IN DECEMBRU 

SVETIJO NA POSEBEN NAČIN

Z „iskricami“, člani sobotnega raziskovalnega krožka, smo se 
odločili, da bomo v zadnjem delu koledarskega leta naredili 

nekaj dobrega za druge. Pomislili smo na najbolj ranljive med 
nami, to pa so gotovo bolni otroci in starejši ljudje. 



V soboto, 11. novembra 2023, smo imeli v šoli ustvarjalne delavnice.  
Iz papirja smo oblikovali srčke z lepimi sporočili. Ker je bilo ravno 

martinovo, smo se posladkali s palačinkami in spekli kokice.  
Nato pa smo iz brisačk izdelali prikupne medvedke.



V torek, 14. novembra 2023, so naši medvedki prispeli v Pediatrično 
kliniko v Ljubljani. Na tretjem nadstropju se nahaja Klinični oddelek 
za otroško hematologijo in onkologijo. Tu se zdravijo otroci, ki se 

tudi več mesecev borijo z boleznijo, zato jim pravimo, da so 
JUNAKI 3. NADSTROPJA. 

Iskrice so bolnim otrokom zapisale lepa spodbudna sporočila, ki so 
starše malih bolnikov ganila do solz. 



Čudovitim medicinskim sestram in zdravnikom 
pa smo napisali pismo zahvale.

V tem času je veliko malih bolnikov na oddelku 
v izolaciji, zato je zdravstveno osebje v 

zaščitni opremi. 



Junaki 3. nadstropja so nam iz Ljubljane poslali lepo in srčno 
sporočilo na zelenem plakatu. Preizkušnje teh malih otrok in njihovih 
staršev so resnično težke, saj se iz dneva v dan oklepajo življenja. 
Zdravje je njihova največja želja in mi držimo pesti, da se vsem 

otrokom v bolnišnici ta želja uresniči.  



V soboto, 2. decembra, 2023, so iskrice pomislile na ljudi, ki 
nas s svojimi bogatimi življenjskimi izkušnjami lahko marsikaj 
poučijo in svoja ostarela leta preživljajo v domu za ostarele. 
Kljub slabemu vremenu smo se učenci in naši zlati starši zbrali v 
prostorih Turističnega društva Gažon. Dokončali smo voščilnice, 
ki so nam jih pomagali izdelati sošolci in sošolke v podaljšanem 
bivanju. 



Odnesli smo jih v Dom Danica in z njimi razveselili oskrbovance 
doma. S pesmico smo jim želeli pričarati čarobnost prazničnega 
decembra in jim polepšati prvi decembrski konec tedna. Pa so ga 
oni nam, saj so nam ob koncu podarili sladka čokoladna 
presenečenja. 



Iskrice so z dobrimi dejanji ob koncu leta zažarele 
še bolj polno in prižgale upanje na boljši svet. 



Naše voščilo se glasi:

»Če z iskricami si polepšate praznični čas,

bo sreča prišla tudi med vas.«


